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ООО «Хитрец»

2200010, г. Минск, ул. Скользкая, 13

Иванов Иван Иванович

2200012, г. Минск, ул. Правды, 22-77,

т. +375 29 622-22-22

ПРЕТЕНЗИЯ

Я, Иванов Иван Иванович, приобрел в ООО «Хитрец»                                    (далее – Продавец) 01.01.2020 диван «ЭЛАДА» (далее – Диван), стоимостью 800 рублей, что подтверждается кассовым чеком № 12 от 01.01.2020.
После 5 дней эксплуатации мною были обнаружены недостатки дивана. В частности Диван раскладывается не полностью.
Принимая во внимание проявление обозначенного недостатка в диване, обращаю внимание на следующее.

В соответствии со статьей 290 Гражданского кодекса Республики Беларусь обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями законодательства.
Согласно пункту 1 статьи 20 Закона «О защите прав потребителей» (далее - Закон), в случае реализации товара ненадлежащего качества, если его недостатки не были оговорены продавцом, потребитель вправе по своему выбору потребовать:

- замены недоброкачественного товара товаром надлежащего качества;

- соразмерного уменьшения покупной цены товара;

- незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара;

- возмещения расходов по устранению недостатков товара.
Кроме того, согласно пункту 3 статьи 20 Закона, вместо указанных выше требований, потребитель вправе расторгнуть договор розничной купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар денежной суммы, которая должна быть возвращена в соответствии с пунктом 1 статьи 25 Закона не позднее семи дней со дня предъявления соответствующего требования, а при необходимости проведения экспертизы - четырнадцати дней.
В соответствии со статьей 21 Закона, потребитель вправе предъявить предусмотренные статьей 20 Закона требования продавцу (изготовителю, поставщику, представителю) в отношении недостатков товара в течение гарантийного срока или срока годности товара.
Согласно пункту 1 статьи 22 Закона, обнаруженные недостатки товара должны быть устранены продавцом (ремонтной организацией) безвозмездно и незамедлительно. Максимальный срок их устранения не может превышать четырнадцати дней со дня предъявления потребителем требования об устранении недостатков товара. По письменному соглашению с потребителем этот срок может быть увеличен, но не более чем до тридцати дней.
Статье 26 Закона, за нарушение обозначенных сроков, предусмотрено, что продавец (ремонтная организация), допустивший такие нарушения, уплачивает потребителю за каждый день просрочки неустойку в размере одного процента цены товара.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 290-291 ГК, 20, 21, 22, 25, 26 Закона,

ПРОШУ:

Незамедлительного безвозмездного устранения недостатков Дивана. 

В случае невыполнения обозначенного требования в указанный срок, оставляю за собой право на обращение за защитой своих прав в общественное объединение «Центр правовой защиты потребителей».
ДАТА 


ПОДПИСЬ



ФИО потребителя
