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Уведомление о несогласии с удержанием дополнительных сумм
05.08.2021 года под влиянием обмана и заблуждения, угроз со стороны ООО «Центр Бытовой Вентиляции» УНП 791262722, мной Ивановым И.И. был заключен договор № б\н на выполнение работ по очистке внутриквартирной вентиляции.
С указанием в договоре на возможность оплаты, навязанных мне услуг, посредством начисления в каждом отчетном месяце через «Извещение о размере платы за жилищно-коммунальные услуги и платы за пользование жилым помещением» на основании заключенного договора № 195/ЖКУ6 от 02.06.2021 между ОАО «Небанковская кредитно-финансовая организация «Единоерасчетноеи информационноепространство», ООО «Центр Бытовой Вентиляции» и Коммунальное унитарное предприятие «Могилевский областной центр информационных систем»категорически несогласен.
[bookmark: _GoBack]Все вопросы исполнения, обозначенного выше договора на выполнение работ по очистке внутриквартирной вентиляции, могут быть разрешены исключительно в судебном порядке.
Учитывая изложенное требую приостановить исполнение договора № 195/ЖКУ6от 02.06.2021 исключив возможность начисления оплаты, навязанных мне услуг, посредством начисления в каждом отчетном месяце через «Извещение о размере платы за жилищно-коммунальные услуги и платы за пользование жилым помещением».
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